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Vraag 1  Toetsterm 1.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Roerdomp bv de verzonden creditfactuur. 
 
Juiste antwoord:  
Rekeningnummer Subadministratie  Debet Credit 
8400   260  
1650   54,60  
1100 11680   314,60 
    
1320   190  
7000    190 

 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 8400, 1650 en 1100 
1 punt: voor boekingsregels 1320 en 7000 
Let op doorwerkfouten. 
 

Vraag 2  Toetsterm 1.11 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Journaliseer voor Sportschool Fitwalk v.o.f. de winstverdeling over jaar 6. 
 
Juiste antwoord:  
Rekeningnummer Debet Credit 
0695  50.000  
0675   28.400 
0685   21.600 

 
Toelichting: 
 Rafaël Gomes Cori James 
Rentevergoeding € 7.200 € 10.800 
Arbeidsvergoeding € 30.000 € 24.000 
Oververlies € -8.800 € -13.200 
 € 28.400 € 21.600 

 
6% x 120.000 = 7.200 
6% x 180.000 = 10.800 
50.000 – 7.200 – 10.800 – 30.000 – 24.000 = -22.000  
-22.000 x 40% = -8.800 
-22.000 x 60% = -13.200 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregel 0675 
1 punt: voor boekingsregel 0685 
1 punt: voor boekingsregel 0695 
Let op doorwerkfouten. 
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Vraag 3  Toetsterm 1.2 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Journaliseer memoriaalbon 027. 
 

Rekeningnummer Subadministratie Debet Credit 
0410  202.500  
0420  85.000  
4120  12.500  
0400   300.000 

 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 0410 en 0400  
1 punt: voor boekingsregel 0420  
1 punt: voor boekingsregel 4120 
Let op doorwerkfouten. 
 

Vraag 4  Toetsterm 1.12 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Makelaardij Haarlemmermeer v.o.f. de uittreding van Michaël 
Zandbergen per 1 juli van jaar 10 nadat zijn aandeel in de winst is verwerkt in de 
boekhouding, waarbij het verschuldigde bedrag wordt betaald via de Rabobank. 
 
Juiste antwoord:  

Rekeningnummer Debet Credit 
0100  40.000  
0600  50.000  
0675   1.000 
1050   89.000 

 
Toelichting: 
Overwinst: € 80.000 – € 130.000 x 6/12 = € 15.000 
Winstaandeel Michaël Zandbergen: 6/12 x € 30.000 + 1/3 x € 15.000 = € 20.000 
Privé Michaël Zandbergen: - € 21.000 + € 20.000 = - € 1.000 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 0100 + 0675 
1 punt: voor boekingsregels 0600 + 1050 
Let op doorwerkfouten.  
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Vraag 5  Toetsterm 1.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Proseal de van Zeildoeken bv ontvangen inkoopfactuur. 
 

Rekeningnummer Subadministratie  Debet Credit 
1300  5.125  
1600  1.050  
1150  121  
3300   125 
1400 14019  6.171 

 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 1300, 1600 en 1400  
1 punt: voor boekingsregels 1150 en 3300  
Let op doorwerkfouten. 
 

Vraag 6  Toetsterm 1.6 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Prolex de gegevens uit de loonstaat over juni van jaar 5. 
 

Rekeningnummer Debet Credit 
4000 9.080   
4050 2.170   
4080 726  
1500  6.960 
1520  4.290 
1550  726 

 
€ 2.170 = € 1.630 + € 540 
€ 4.290 = € 2.120 + €1.630 + € 540 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor de boeking 
1 punt: voor de bedragen 
Let op doorwerkfouten. 
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Vraag 7  Toetsterm 1.5 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Journaliseer memoriaalbon 018. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 1665 en 0680 in de eerste journaalpost 
1 punt: voor boekingsregels 3000 
1 punt: voor boekingsregels 1070 en 0680 in de tweede journaalpost 
Let op doorwerkfouten. 
  

Rekeningnummer Subadministratie Debet Credit 
0680  1.603,25  
3000 30010  1.200 
3000 30030  125 
1665   278,25 
    
1070  350  
1000   350 
    
1000  350  
0680   350 

Rekeningnummer Subadministratie Debet Credit 
0680  1.253,25  
1070  350  
3000 30010  1.200 
3000 30030  125 
1665   278,25 
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Vraag 8  Toetsterm 1.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Journaliseer voor Computerdirect de correctie van de aan Neggers bv verzonden 
verkoopfactuur. 
 

Rekeningnummer Subadministratie  Debet Credit 
1100 11010  7.260 
1650  1.260  
8400  6.000  
    
7000   550 
3000 30120 550  
    
1100 11010 7.441,50  
8400   6.000 
1650   1.260 
1150   181,50 
    
7000  2.750  
1350   2.750 

 
Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen: 
 

 

 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 1100 en 1150  
1 punt: voor boekingsregels 7000 
1 punt: voor boekingsregels 3000 en 1350  
Let op doorwerkfouten.  
 
 
  

Rekeningnummer Subadministratie  Debet Credit 
1100 11010 181,50  
3000 30120 550  
7000  2.200  
1150   181,50 
1350   2.750 
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Vraag 9  Toetsterm 1.3 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor De Wit bv de ontvangen factuur van Delta Dakwerken en de 
onderhoudskosten voor september van jaar 5. 
 

Rekeningnummer Subadministratie Debet Credit 
 0800  56.000   
 1600  11.760   
 1400 14026  67.760 
    
 4300  1.250  
 0800   1.250 

 
Als 0800 in één keer is geboekt voor € 54.750 debet, dit goed rekenen. 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor de eerste journaalpost; de factuur 
1 punt: voor de tweede journaalpost; de onderhoudskosten 
Let op doorwerkfouten. 
 

Vraag 10  Toetsterm 1.4 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Abbey Lane het ontvangen bankafschrift en memoriaalbon 01. 
 

Rekeningnummer Debet Credit 
1240 6.000   
1050  6.000 
   
4400 500  
1240  500 

 
Let op, als rekening 1240 in één keer is geboekt voor € 5.500 debet, dit goed rekenen. 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor de eerste journaalpost; het bankafschrift 
1 punt: voor de tweede journaalpost; de verzekeringskosten 
Let op doorwerkfouten. 
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Vraag 11  Toetsterm 1.4 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Boekhandel Priem het ontvangen bankafschrift en de interestkosten 
over december van jaar 9. 
 

 

 
Als rekening 1280 in één keer is geboekt voor € 3.200 debet, dit goed rekenen. 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor de eerste journaalpost; het bankafschrift 
1 punt: voor de tweede journaalpost; de interestkosten 
Let op doorwerkfouten. 
 

Vraag 12  Toetsterm 1.4 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2 
Journaliseer voor Druif&Co het ontvangen bankafschrift en de huuropbrengst voor de 
maand april van jaar 6. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Als 1260 in één keer is geboekt voor € 4.000 credit, dit goed rekenen. 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor de eerste journaalpost; het bankafschrift 
1 punt: voor de tweede journaalpost; de huuropbrengst 
Let op doorwerkfouten. 
 
 
 
  

Rekeningnummer Debet Credit 
1280 4.800   
0700 10.800  
1060  15.600 
   
9100 1.600  
1280  1.600 

Rekeningnummer Debet Credit 
1050 6.000   
1260   6.000 
   
1260 2.000  
9150  2.000 



 

 
Bedrijfsadministratie niveau 4 Correctiemodel versie 1.2  9 / 13 

Vraag 13  Toetsterm 2.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2  
Journaliseer de opbrengst in verband met het goederenvervoer voor meubelzaak Greeve 
op 29 december jaar 12. 
 

Rekeningnummer Debet Credit 
1200 € 600  
8400  € 600 

 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregel 1200 
1 punt: voor boekingsregel 8400 
 

Vraag 14  Toetsterm 2.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2  
Journaliseer de verschuldigde vennootschapsbelasting en de overboeking van de winst 
na belasting. 
 

Rekeningnummer Debet Credit 
9950 11.640  
1700  11.640 
   
9999 46.560  
0695  46.560 

 
Toelichting: 
Winst voor belasting: 320.000 + 600 – 120.000 – 24.000 – 34.000 – 48.000 – 1.800 – 
1.700 – 28.100 – 4.800 = 58.200 
Verschuldigde vennootschapsbelasting: 58.200 x 20% = 11.640 
Winst na belasting: 58.200 – 11.640 = 46.560 
 
Puntentoekenning: 
Als de journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen. 
1 punt: voor boekingsregels 9950 en 1700 
1 punt: voor boekingsregels 9999 en 0695 
Let op doorwerkfouten. 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
Bedrijfsadministratie niveau 4 Correctiemodel versie 1.2  10 / 13 

Vraag 15  Toetsterm 2.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Stel met behulp van de saldibalans en de voorafgaande journaalposten de 
kolommenbalans van Transportbedrijf Engelenburg per 31 december van jaar 12 samen. 
 

Nr. Naam rekeningnummer Saldibalans Voorafgaande 
journaalposten 

Winst-en- 
verliesrekening 

Balans 

   Debet Credit Debet Credit Debet Credit Debet Credit 

0500   Bedrijfsauto’s  500.000            500.000    

0510   Cumulatieve afschrijving bedrijfsauto's   72.000            72.000  

0600   Aandelenkapitaal     90.000            90.000  

0670  Overige reserves  180.000           180.000  

0695 Resultaat boekjaar     46.560       46.560 

0750  Lening o/g   120.000            120.000  

1060 ING-Bank    12.000            12.000    

1100 Debiteuren    23.100            23.100    

1200 Nog te ontvangen bedragen         900    600        1.500    

1240 Vooruitbetaalde bedragen         200            200   

1280 Nog te betalen bedragen        1.000            1.000  

1300 Nog te ontvangen facturen      1.000            1.000    

1400 Crediteuren      15.000            15.000  

1680 Af te dragen omzetbelasting     1.600            1.600  

1700 Te betalen vennootschapsbelasting    11.640    11.640 

4000 Loonkosten  120.000        120.000        

4050 Sociale lasten    24.000        24.000        

4070 Pensioenpremies    34.000        34.000        

4100 Afschrijvingskosten vaste activa    48.000        48.000        

4150 Afschrijvingskosten debiteuren      1.800        1.800        

4400 Verzekeringskosten      1.700      1.700       

4700 Autokosten    28.100      28.100       

4800 Accountantskosten      4.800        4.800        

8400 Omzet hoog tarief omzetbelasting    320.000    600    320.600      

9950 Vennootschapsbelasting   11.640  11.640    

9999 Overboekingsrekening     46.560   46.560       

 Totaal    799.600   799.600  58.800 58.800 320.600  320.600  537.800 537.800 

 
Puntentoekenning: 
1 punt: voor de kolom Voorafgaande journaalposten 
1 punt: voor de kolom Winst-en-verliesrekening 
1 punt: voor de kolom Balans 
Let op doorwerkfouten.  
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Vraag 16  Toetsterm 3.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Verwerk voor Handelsbedrijf Garden de van Sunshade bv ontvangen inkoopfactuur in het 
Inkoopboek. Vul daartoe voor zover van toepassing de groene velden van het 
invoerscherm inkoopfactuur in: 
 

Leverancier  14110 Sunshade bv     

       

Dagboek 40 Boekjaar/periode 08/01 Boekstuknummer 14589  

Omschrijving Inkoop 
zonneschermen Betalingsconditie 01 Factuurdatum 18-01  

Vervaldatum 01-02 Uw referentie 182950 Bedrag 16.095,00 EUR 
 

Artikel Aantal Nettoprijs Btw-code Percentage excl./incl. 
hoog/laag Bedrag Bedrag 

btw 
30100 100 70,00 1 21% excl. hoog 7.000,00 1.470,00 

30200 50 90,00 1 21% excl. hoog 4.500,00 945,00 

30900 200 10,00 5 9% excl. laag 2.000,00 180,00 

 
Puntentoekenning: 
1 punt: voor de goed ingevulde velden Leverancier, Omschrijving, Vervaldatum, Uw 
referentie, Factuurdatum en Bedrag in de kop van het invoerscherm in de kop van het 
invoerscherm 
1 punt: voor boekstukregel 1 en 2 in het correctiemodel (een andere btw-code met het 
juiste percentage en bedragen is ook goed) 
1 punt: voor boekstukregel 3 in het correctiemodel (een andere btw-code met het juiste 
percentage en bedragen is ook goed) 
Let op doorwerkfouten.  
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Vraag 17  Toetsterm 3.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Verwerk voor groothandelsbedrijf Yildiz de bestelling van Zorgcentrum Noorderlicht in het 
Verkoopboek. Vul daartoe voor zover van toepassing de groene velden van het 
invoerscherm in: 
 

Klant 11620 Zorgcentrum Noorderlicht  

    

Dagboek 40 Betalingsconditie 01 

Factuurnummer 3100150 Uw referentie V00621 

Factuurdatum 10 oktober Totaalbedrag 15.671,00 
 

Grootboekrekening   Artikel   Aantal   Korting %   Nettoprijs   Btw-
code   Percentage   excl./incl.  

 hoog/laag   Bedrag   Bedrag 
btw  

8400 30200 100 5% 76,00 1 21% Excl. hoog 7.600,00 1.596,00 

8400 30300 20 0% 200,00 1 21% Excl. hoog 4.000,00 840,00 

8500 30600 10    0% 150,00 5 9%  Excl. laag 1.500,00 135,00 

 
Puntentoekenning: 
1 punt: voor de goed ingevulde velden Klant, Factuurnummer, Factuurdatum en Bedrag in 
de kop van het invoerscherm. 
1 punt: voor boekstukregel 1 in het correctiemodel (een andere btw-code met het juiste 
percentage en bedragen is ook goed). 
1 punt: voor boekstukregels 2 en 3 in het correctiemodel (een andere btw-code met het 
juiste percentage en bedragen is ook goed) 
Let op doorwerkfouten.  
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Vraag 18  Toetsterm 3.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3 
Verwerk voor Zorgboerderij Schaap het ontvangen bankafschrift in het Bankboek. Vul 
daartoe voor zover van toepassing de groene velden van het invoerscherm bankafschrift 
in. 
 

Dagboek 20 Boekjaar/periode 8/10 Boekstuknummer 300044 

Beginsaldo -591,40 Eindsaldo 9.128,60 
 

 Datum   Grootboek-
rekening  

 Sub-
nummer   Omschrijving   Btw-

code   Percentage   excl./incl.  
 hoog/laag   Bedrag   Bedrag 

  btw  
 Onze 
referentie  

25-10 1400 14240 1004568    -1.210,00  Intern 
boekstuk nr. 

26-10 1100 11810 80140    18.530,00  Intern 
boekstuk nr.  

28-10 0680  Overboeking 
oktober 

   -1.500,00  Intern 
boekstuk nr. 

28-10 1500  R. de Wit loon 
oktober 

   -2.100,00   

29-10 1520  Loonheffing 
3e kwartaal 

   -4.000,00   

 
Puntentoekenning: 
1 punt: voor de boekstukregels 1 en 2 in het correctiemodel 
Als in de kolom omschrijving de naam van de debiteur/crediteur in plaats van het nummer 
is vermeld dit ook goed rekenen. 
1 punt: voor de boekstukregels 3 en 4 in het correctiemodel 
1 punt: voor de boekstukregel 5 in het correctiemodel 
Let op doorwerkfouten. 
 
 
Einde correctiemodel 

 


